



### சின்னஞ்சிறு விளம்பரம்

**மணமகள் தேவை**  
 இந்து வேளாள I.C.M.A. : பட்டதாரி தனியார் கம்பனி யில் வேலை பார்க்கும் 38 வயது மணமகளுக்கு வெளி நாடு செல்லவும் மணமகன் தேவை. யாழ்ப்பாணத்தில் வீடு உட்பட தேவையில்லாதது. கொடியாத்தோட்டம், யாழ்ப்பாணம். No: 77 C/o உதயன். (11549)

**மணப்பெண் தேவை**  
 யாழ்ப்பாண வேளாள சந்தோஷி கவி விவாகம் B.Sc. ஆசிரியைக்கு 35-45 வயதுக் கிடைப்பதற்கு மணமகன் தேவை. மணமகன் ஏஜென்சி, கொடியாத்தோட்டம், யாழ்ப்பாணம். (11563)

**கோழிக்குஞ்சு விநியோகம் (Uplands Farm)**  
 (Dekalb) பிறவுன் பேடு பிறவுன் சேவல் (Cobb) புரேயிவர் குஞ்சுகள் (19-7-89) புதன்மீறும் குறைந்த விலைக்கு விநியோகிக்கப்படும். (சேவல் குஞ்சு 50க்கு மேல் எடுப்பவர்களுக்கு விலை ரூ. 3150) உடன் பதிவு செய்க. இல: 9, கந்தையா வேள், கன்னடம். (புலையிரை நினைவதிரு சங்கமம்.) (1091)

### 31 ஆம் நாள் நினைவஞ்சலியும் அந்தியேட்டி அழைப்பும்



**திருமதி இராமநாதன் அன்னம்மா**  
 மலர்வு: 01-07-1916 உதிர்வு: 18-06-1989  
 எங்கள் ஆறுதலுயிரில் ஆழத்தி மீளாத துயில் கொண்டாள். எங்கள் மனம் மின்னல்போல் மறைந்தாள். உங்கள் இவிய முகம் என்று காண்போம்?  
 18-7-1989 செவ்வாய்க்கிழமை (இன்று) நடைபெற இருக்கும் அந்தியேட்டி, வீட்டுக்கு நேரத்தில் கலந்துகொள்ளுமாறு உறவினர்கள், நண்பர்கள் அனைவரையும் அன்புடன் அழைக்கின்றோம்.  
 கந்தையா வீதி, கோயில் குடியிருப்பு, சாவக்கேரி. உங்கள் பிரிவால் துயரமும் மக்கள், மருமக்கள், பேரப்பிள்ளைகள். (1213)

### யாஷாண உத்வாசன தின அழைப்பிதழ்

(20-07-1989 வியாழக்கிழமை)

**அமரர் செல்வன் பா. விமலகுமாரன்**  
 (சித்திரா - ஐயர்)

20-05-89 அன்று அகால மரணமடைந்த எமது அருமைச் செல்வனின் யாஷாண உத்வாசன தினத்தில் பங்குபற்றி அன்னரின் ஆத்ம சாந்திக்காகப் பாராதி நிக்ருமாறு உறவினர், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரையும் அன்புடன் வேண்டுகின்றோம்.  
 - தந்தையும், சகோதரியரும்.  
 மயிலிட்டி, தெற்கு, தென்விப்பி (11555)

## கடன் நிறுத்தப்பட்டதால் ப. நோ. கூ - சங்கங்கள் அவதி

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 18 கடன் வழங்குவதை மக்கள் வங்கி தற்காலமாக நிறுத்தியுள்ளதால் யாழ்ப்பாணம் ப. நோ. கூ. சங்கங்கள் நிதி நெருக்கடியில் உள்ளன என்று ப. நோ. கூ. சங்க வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன.

### காசோலை - அடையாளக் கார்ட் மோசடி புள்ளி கைதாள்

கொழும்பு, ஜூலை 18 1980-ஆம் ஆண்டு முதல் காசோலை மற்றும் தேசிய அடையாளக் கார்ட் மோசடிகளில் ஈடுபட்டு வந்தார் என்று கருதப்படும் முக்கிய புள்ளி ஒருவரைப் பொலீஸார் கைதாக்கினர். அந்த நபர் தற்சமயம் கோட்டைநிதியாலின் உத்தரவின் பேரில் விளக்கமறியலில் வைக்கப்பட்டிருக்கிறார். ஆயிரம் அமெரிக்க டாலர் பெறுமதியான காசோலை ஒன்றை அவர் மாற்றுவதற்காக இலங்கை வங்கிக் கிளை ஒன்றுக்கு அண்மையில் சென்று இருந்தார். அப்போது அவர் வங்கி அதிகாரிகளால் சந்தேகத்தின் மீது தடுத்து வைக்கப்பட்டார். பின்னர் பொலீஸாரிடம் அவர் ஒப்படைக்கப்பட்டார்.

### தமிழக விவசாயப் பல்கலைக்கழகம்: இலங்கை மாணவருக்கு 10 இடங்கள் ஒதுக்கீடு

கோயம்புத்தூர், ஜூலை 17 கோயம்புத்தூரில் உள்ள தமிழ்நாடு விவசாய பல்கலைக்கழகத்தில் இலங்கைத் தமிழ் அகதிகள் மாணவருக்கு 10 இடங்கள் ஒதுக்கப்பட்டன. சென்னை அண்ணா பல்கலைக்கழகம் நடத்திய 1989 தமிழ்நாடு தொழில் நிதியான பயிற்சி நுழைவுத் தேர்வில் தகுதி பெற்ற பரீட்சார்த்திகள் வருகிற மாதம் 31 ஆம் திகதிக்கு முன் கோயம்புத்தூர் விவசாய பல்கலைக்கழக பதிவாளருக்கு விண்ணப்பங்களை அனுப்பலாம் என்று தமிழ்நாடு அண்ணா பல்கலைக்கழகப் பதிவாளர் வெளியிட்ட செய்திக் குறிப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (இ-எ)

### இயற்கை வளம் அழிப்பு காரணமாக எதிர்ப்பு

காரைநகர் ஜூலை 18 காரைநகரில் இயற்கை வளத்தை அழிப்பவர்களுக்கு எதிர்ப்பு. மழை வளம் குன்றியுள்ள இலங்கையில் இயற்கைவளத்தை அழிப்பது அநியாயமானது எனவும் அதிலும் பல நூறு வருடங்கள் சென்றும் வளர்த்து பயன்பெற முடியாத பண்டவளம் அழிக்கப்படுவது மனித வாழ்க்கை பாதிக்கப்படுவதற்கு சமனாகும் எனவும் கருத்து தெரிவிக்கப்படுகின்றது. (ச-73)

### எழுச்சி - விழிப்புணர்ச்சி ஏற்படுத்தும் பாதயாத்திரை வரவேற்பு வைவத்தில் உரை

கன்னடம், ஜூலை 18 "சமாதானத்துக்கும் சுபீட்சத்துக்குமாக மேற் கொள்ளப்படும் திருத்தல பாதயாத்திரை சைவ மக்கள் மத்தியில் எழுச்சியையும் விழிப்புணர்ச்சியையும் ஏற்படுத்தும்" தெல்லிப்பழை உதவி அரசாங்க அதிபர் பிரிவில் திருத்தல பாதயாத்திரையை மேற்கொண்ட ஆத்மஜோதி முதலையாவையும் மற்றும் அடியார்களையும் வரவேற்று குரும் பரிசீலி சன்மாரக்க சபையில் நடாத்தப்பட்ட வரவேற்பு விழாவில் கலை பேரரசு ஏ.ரி. பொன்னுத்துரை மேற்கண்டவாறு கூறினார்.

### முதலாம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி

**சண்முகநாதன் மயூர்தா (மயூ)**  
 ஆண்டவன் படைப்பு: 21-04-1986 ஆண்டவன் அழைப்பு: 24-06-1988

அம்மா என்று உந்தன் குரல் அண்மையிலே கேட்குமமா! அப்பா என்று அழைப்பது போல் என்மனம் தோன்றுமமா! பால் வடியும் உந்தன் முகம் கன்னியிலே காணுகின்றோம்! கண்ணியே உன் நினைவில் கருந்துயரில் வாடுகின்றே! தூக்கியே நாம் வளர்த்த தூயவனே உன் எண்ணி அடிக்கின்றோம் நாமிற்கு தூக்கமே இல்லையமமா! ஆண்டு ஒன்று சென்றிடினும் உன் நினைவு அகலாதே என்மனம் விட்டு.

### சண்முகநாதன் மயூர்தா (மயூ) ஆண்டவன் படைப்பு: 21-04-1986 ஆண்டவன் அழைப்பு: 24-06-1988

அம்மா என்று உந்தன் குரல் அண்மையிலே கேட்குமமா! அப்பா என்று அழைப்பது போல் என்மனம் தோன்றுமமா! பால் வடியும் உந்தன் முகம் கன்னியிலே காணுகின்றோம்! கண்ணியே உன் நினைவில் கருந்துயரில் வாடுகின்றே! தூக்கியே நாம் வளர்த்த தூயவனே உன் எண்ணி அடிக்கின்றோம் நாமிற்கு தூக்கமே இல்லையமமா! ஆண்டு ஒன்று சென்றிடினும் உன் நினைவு அகலாதே என்மனம் விட்டு.

அப்பா அம்மா, அக்காமார், தங்கை, தாத்தா, பேத்திமார், மாமன்மார், அத்தைமார், சித்தப்பா, சித்தி, அன்ரி, மற்றும் உறவினர்கள். (1214)

### இன்று திறக்கக் கோரிக்கை

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 18 யாழ்ப்பாணம் நகர்ப்பேரவை சங்கங்கள் இன்று செவ்வாய்க்கிழமை திறக்கப்பட வேண்டும் என்று ப. நோ. கூ. சங்கப் பதில் முகாமையாளர் வேண்டுகோள் விடுத்துள்ளார். எதிர்வரும் 20 ஆம் திகதிக்கு முன்பு உணவு முத்திரைப் பொருள்களை வழங்கி முடிக்க வேண்டும் என்று திருக்கப்பட்டிருள்ள அறிவுபத்தலின் பேரில் சகல கிளைகளையும், களஞ்சியங்களையும், காரியாலயங்களையும் திறக்க சகல ஊழியர்களும் சமூகமளிக்கவேண்டும் என்று கோரப்பட்டுள்ளது. (இ-3)

## T. V. TRAVELS

**உடனடி வேலைவாய்ப்பு T. V. TRAVELS**

- கனடா அமெரிக்கா
- அவுஸ்திரேலியா

நாட்டிற்குச் செல்வோருக்கு விசா, ரிக்கற் செய்து தரப்படும்.

★ குறுகிய நேரத்தில் செய்து தரப்படும்

மற்றும்

- ஜேர்மன் செல்வோருக்கு உடன் ஒழுங்கு செய்து தரப்படும்.
- சமூதி அரேபியா Cleaners 450 SR
- ★ ஒரு மாதத்தில் பயணம் செய்யலாம்.
- KUWAIT நாட்டிற்கு House Maid பெண்கள் (கிளிளி) 30 KD

மற்றும்

சமூதி, குவைத், சிங்கப்பூர் ஆகிய நாடுகளுக்கும் பிரயாணம் செய்யலாம்.

**T. V. TRAVELS**  
 Brown Road, KOKUVIL. (8-3057)

### 21 ஆம் நாள் நினைவஞ்சலியும் அந்தியேட்டி அழைப்பும்

**அமரர் தம்பையா மகாதேவன்**  
 (உரிமையாளர் தேவன் அன் கோ, வவுனியா)

தோற்றம்: 20.03.1934 மறைவு: 28.06.1989

எம்மை ஆறுதலுயிரில் ஆழத்திட்டு மீளாததுயில் கொண்ட எமது அன்புத் தெய்வத்தின் இறங்கிச் சடலில் கலந்து கொண்ட உறவினர், உறவினர், நண்பர்கள் ஆகியோருக்கும் அனுதாபச் செய்திகளை அனுப்பியோருக்கும் எமது மனமார்த்த நன்றியைத் தெரிவித்து 18-07-1989 செவ்வாய்க்கிழமை காலை 9:00 மணிக்கு அன்னரின் பத்தர் கேணியடி சாரைநகர் இல்லத்தில் நடைபெற இருக்கும் அந்தியேட்டி வைவத்தில் கலந்து கொள்ளுமாறு அனைவரையும் அன்புடன் அழைக்கின்றோம்.

மனைவி, மக்கள், பத்தர் கேணியடி, பெருமக்கள், உறவினர்கள், சாரைநகர். (1200)

# பகைமையை மறந்து புதிய உறவு; இந்திய - பாக். பிரதமர்கள் உறுதி!

இஸ்லாமாபாத் ஜூலை 17 பகைமையை மறந்து இரு நாடுகளின் உறவுகளைப் புதுப் பிச்சுவெண்டும் என்று இந்திய பிரதமர் ராஜிவ்காந்தி பாகிஸ்தானைக் கேட்டுக்கொண்டார்.

பாகிஸ்தான் பிரதமர் பெனூ சிர் யூட்டோ அவர்கள் விருந்துபார வைப்பத்தில் கலந்துகொண்டு பேசையில் பிரதமர் காந்தி இதைத் தெரிவித்தார்.

பாரம்பரிய பகைமை உணர்வுக்கு இருநாடுகளும் முற்றுப் புள்ளி வைக்க வேண்டும். குரோத உணர்வை இருநாடுகளின் மக்களும் உள்ளத்தில் விடுத்து அகற்றவேண்டும். மக்களின் உறுதிதான் அரசாங்கத்திலும் தொனிக். இருநாடுகளின் உறவுகளும் சீரமை மக்களின் மனமாற்றம் அவசியமும்.

இப்படி பிரதமர் காந்தி சொன்னார்.

பிரதமர் பெனூசிர்யூட்டோ பேசையில் சொன்னவாறு: இப்பிராந்தியத்தில் ஆயுதப்

போட்டியை முடிவுக்குக் கொண்டுள்ள இந்தியாவும் பாகிஸ்தானும் பேச்சுக்கள் நடத்தவேண்டும்.

தெற்காசியப் பிராந்தியத்தை அணு-ஆயுத குவியப் பிரதேசமாக்கப்பிரகடனப் படுத்தவேண்டும் என்று தெரிவித்தார்.

இரண்டு பிரதமர்களும் கியாச்சென் பனிமலைப் பிரதேச எல்லைப்புகு தகராறு பற்றிப் பேச்சுக்கள் நடத்தினர் என்றும் பேச்சுக்களின் குறிப்பிடத்தக்கமுன்னேற்றம் காணப்பட்டது என்றும் பி. ரி. ஜி. செய்தி ஸ்தாபனம் அறிவித்தது. (எ)

## காஷ்மீரில் கருத்துக் கணிப்பு இல்லா என ராஜீவ் அறிவிப்பு!

இஸ்லாமாபாத், ஜூலை 17 காஷ்மீர், எந்த நாட்டுக்குச் சொந்தம் என்பதைத் தீர்மானிக்க சர்வசன வாக்கெடுப்பு நடத்த முடியாது. இந்தியப் பிரதமர் ராஜீவ் காந்தி இஸ்லாமாபாத்தில் நடந்த செய்தியாளர்

மாநாட்டில் முன்னடவாறு தெரிவித்தார்.

காஷ்மீர் பிரச்சினை பிசித்தீர்க்கவேண்டிய ஒன்று என்று பாகிஸ்தான் பிரதமர் பெனூ சிர் யூட்டோ இச்செய்தியாளர் மாநாட்டில் தெரிவித்தார். (எ)

## நோர்வே கடலில் விபத்துக்குள்ளான 3 ஆவது சோவியத் அணு நீர்மூழ்கி

ஓஸ்லோ, ஜூலை 17 சோவியத் யூனியனுக்குச் சொந்தமான அணு நீர்மூழ்கி கப்பல் ஒன்று நேற்று நோர்வே கடலில் விபத்துக்குள்ளானது.

உடனே ஓஸ்லோவில் உள்ள சோவியத் யூனியனின் துறை அமைத்துத் தனது ஆட்சேபணை நோர்வே கடலில் விபத்துக்குள்ளானது.

## மீண்டும் தலைவர் அரக மீண்டும் வெளி நாட்டுப் பத்திரிகையாளர்களுக்கு தடை விதித்துள்ளது

பர்மா பற்றி வெளிநாட்டுச் செய்தியாளர்கள் தலுனை தகவல்களை வெளியிடுவதால் இத்தடை விதிக்கப்பட்டதாக பர்மா வெளிநாட்டமைச்சர் அறிவித்துள்ளது. (எ)

உடனே ஓஸ்லோவில் உள்ள சோவியத் யூனியனின் துறை அமைத்துத் தனது ஆட்சேபணை நோர்வே கடலில் விபத்துக்குள்ளானது.

## அந்தியேட்டி அமைப்பு

அன்புடை யீர்! 21 - 06 - 89 இல் சிவமயம் எய்திய எனது தந்தையும், புளியங்குட்டல் சந்தி மகாமாரி ஸ்ரோர்ஸ் உரிமைபாளரும், புளியங்குட்டல் மகாமாரியம்பாள் தேவஸ்தான தங்கம்மா மடாஸைய தர்மகர்ந்தாவுவான

## அமரர் வைத்திலிங்கம் வடிவேலு

அவர்களின் அந்தியேட்டி 19-07-89 புதன் கிழமை காலை 8.00 மணிக்கு சாட்டி அந்தியேட்டி மடத்திலும் 20-07-89 விபாழங்கிழமை எமது இவ்வத்தில சிவமயம் நடைபெறும். எனவே மேற்படி வைபவங்களில் தாங்களும் குடும்ப சகிதம் சமுசந்தந்த மதிய போசனத்திலும் கலந்து கொள்ளுமாறு அன்புடன் அழைக்கின்றோம்.

## வ. போசராசாவும் குடும்பத்தினரும்.

புளியங்குட்டல், ஊர்காவற்றுறை. [11565]

## சினமாணவருக்கு சலுகை

அமெரிக்காவில் உள்ள சினமாணவர்களை 1992 வரைத் தங்கியிருக்க அமெரிக்க சென்ட் ஏகமனதாக அனுமதித்துள்ளது.

## ஆய்கள் நிலைமை

வாஷிங்டன், ஜூலை 17 ஆய்கள் நிலைமை உள்ள விமான நிலையங்களின் ஒரு பாதைகளைச் சேதமடையச் செய்யக் கூடிய ஆயுதங்களைக் கொரிக்காளுக்கு வழங்க அமெரிக்கா முன்வந்துள்ளது என்று வாஷிங்டனில் செய்திகள் வெளியாகின. (எ)

## இன்று கதாப்பிரசங்கம்

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 18 இல்லாலை ஸ்ரீ முத்துமாரி அம்பாள் ஆலயத்தில் நடைபெறும் திருவிழாவில், திருமுழுக்கு, ஒளி வழிபாடு மங்கள இசையுடன், பிற்பகல் சிறப்பு நிகழ்ச்சியாக, "தாயும் சேயும்" என்னும் பொருள்பற்றி, வட்டுக் கோட்டை கலாநிலைய முதல்வர், முன்னாள் அதிபர் திரு. ச. கயிலாயநாதன் பக்கவாத்தியங்கள் சகிதம் சந்தித்த கதாப்பிரசங்கம் நிகழ்த்துவார். [க]

## சரவணை முருகன் ஆலய வேல் திருவிழா

குருநகர், ஜூலை 18 சரவணை பற்றி, 2-ஆம் வட்டாரம் ஸ்ரீ முருகன் ஆலயத்தில் 19-ஆம் திதி புதன் கிழமை பகல் 12.00 மணிக்கு வேல் திருவிழா நடைபெறும். 1.00 மணிக்கு மேல்யடியார்சுளுக்கு அன்னதானம் வழங்கப்படும்.

இரவு 8.00 மணிக்கு ஸ்ரீநாக ஸ்ரீஷனி அம்மன் ஆலய முன்றலில் தீக்குளிப்பு நடைபெறும்.

20-ஆம் திதி விபாழ்க் கிழமை தீர்த்தத்திருவிழா (இ-51)

## வடக்கே உணவுப் பொருள்களை ஏற்றிச் செல்ல பெரிய படகுகள் திருமலைத்துறைமுகத்துக்கு அனுப்ப உத்தரவு

கொழும்பு, ஜூலை 18 உணவுப் பொருள்களை ஏற்றிக்கொண்டு வடமாகாணத்துக்கு செல்வதற்காக இரண்டு பெரிய படகுகளை (Barges) 'டக்' (tug) ஒன்றையும் திருகோணமலைத் துறைமுகத்துக்கு உடனடியாக அனுப்பி வைக்கும்படி, இலங்கை துறைமுக அதிகாரசபைக்கு உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது.

வடக்கு-கிழக்கு முதல்வர் விடுத்த வேண்டுகோளுக்கு இணங்க அமைச்சர் ஏ. ஆர். மண்குர் இந்த உத்தரவைப் பிறப்பித்துள்ளார் என்று வந்தக கப்பற் றுறை அமைச்சர் விடுத்த செய்திக்குறிப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

மெர்கன்டைஸ் ஷிப்பிங் நிறுவனம் கரையோர சர்க்குப் போக்குவரத்துச் சேவையை இடைநிறுத்தியதால் திருமலையில் இருந்து வடக்குக்கு உணவுப் பொருள்களை அனுப்பும் திட்டம் பாதிப்படைந்துள்ளது.

கரையோரக் கப்பல்களே பிரியா துறைமுகத்தில் இருந்து காங்கேசன்துறைக்கு கோதுமை மாவை ஏற்றிச் சென்று வந்தன.

நற்போதைய போக்குவரத்துக் கஷ்டத்தைச் சமாளிக்க மீண்டு கரையோரக் கப்பல் சேவையை ஆரம்பிக்கும்படி வர்த்தக, கப்பற் றுறை அமைச்சர் உத்தரவு கோரப்பட்டது இப்படி அமைச்சர் செய்திக்குறிப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (உ-எ)

## தமிழரீடம் பொருள்களை பறி கொடுத்த தமிழர்

குருநகர், ஜூலை 18 குருநகர் இளைஞர் ஒருவர் கொழும்பில் வைத்து தமிழர் கொள் கோஷ்டி ஒன்றிடம் தமது பொருள்களைப் பறி கொடுத்தார்.

இது பற்றிக் கூறப்படுவ தாவது:

குருநகரைச் சேர்ந்த செபெரியன் என்பவர் கொழும்பில் உள்ள ஒரு ஹோட்டலில் தங்கியிருந்த சமயம் அங்கு ஆயுதங்களுடன் சென்ற ஐவர்

## பொங்கற்பாளை பிரிந்தது! அமைச்சர்கள் ஏமாற்றம்!!

பொங்கல் பொங்கியபோது பொங்கற்பாளை பிரிந்தது! இச்சம்பவம் கொழும்பு உயர்நீதிமன்ற வளாகக் கட்டடத்தில் இடம்பெற்றது.

நீதி அமைச்சர் அலுவலகம் விபாழ்க் கிழமை உயர்நீதிமன்றக் கட்டடத் தொகுதிக்கு இடமாற்றம் செய்யப்பட்டது.

இதை ஓட்டி புதிய அலுவலகத்தில் பொங்கல் நடத்தப்பட்டது.

பால் பொங்குவதை நீதி அமைச்சர் விச்சண்ட பெரேரா, துணை அமைச்சர் டிரேவன் பொருள்களோ, நீதி அமைச்சர் செயலாளர் பி. சி. ஜெரத் உட்பட அனைவரும் எதிர்பார்த்து தின்றனர்.

ஆனால் பால் பொங்கி வழிவதற்குப் பதிலாக பாணியின் அடி பிரிந்து அடுப்புக்குள் பால் ஓடியது. இதனையடுத்து பொங்கல் பொங்கும் திட்டம் கைவிடப்பட்டது. குத்துவிளக்கு ஏற்றப்பட்டு புதிய அலுவலகம் திறக்கப்பட்டது. (உ-எ)

## முல்லை, பட்டினத்தில் குப்பைகூழங்கள்

முல்லைத்தீவு, ஜூலை 18 முல்லைத்தீவு பஸ் நிலையம் குப்பை கூழங்கள் நிறைந்ததாகக் காணப்படுகின்றது. மழைகாலத்தில் ஓரே தூர் நூற்றும் வீசுகிறது.

குப்பை கூழங்களை அகற்று வதற்குச்சம்பந்தப்பட்ட அதிகாரிகள் நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என மக்கள் எதிர் பார்த்திருக்கிறார்கள். (உ-51)

## யாழ். பல்கலைக்கழக ஆசிரியர் சங்கம் கவலை

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 18 தமிழர் விடுதலைக்கூட்டணிச் செயலாளர் நாயகமும் நாடாளுமன்ற உறுப்பினருமான திரு. அப்பாப்பிள்ளை அமிர்தலிங்கம், முன்னாள் யாழ்ப்பாணநாடாளுமன்ற உறுப்பினர் மாமுடைகள் கொள்ளீ! வலுவியா, ஜூலை 18 கடந்த புதன்ன்று திருமலை யிலிருந்து மா ஏற்றிவந்த தனி யார் லொறி ஒன்றிலிருந்து 150 மூடை மா மதவாச்சிக்கும் வலுவியாவுக்கும் இடையில் வைத்து ஆயுதபாணிகளால் கொள்ளையடிக்கப்பட்டது. [உ-164]

## இன்று கதாப்பிரசங்கம்

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 18 இல்லாலை ஸ்ரீ முத்துமாரி அம்பாள் ஆலயத்தில் நடைபெறும் திருவிழாவில், திருமுழுக்கு, ஒளி வழிபாடு மங்கள இசையுடன், பிற்பகல் சிறப்பு நிகழ்ச்சியாக, "தாயும் சேயும்" என்னும் பொருள்பற்றி, வட்டுக் கோட்டை கலாநிலைய முதல்வர், முன்னாள் அதிபர் திரு. ச. கயிலாயநாதன் பக்கவாத்தியங்கள் சகிதம் சந்தித்த கதாப்பிரசங்கம் நிகழ்த்துவார். [க]

## மாமுடைகள் கொள்ளீ!

வலுவியா, ஜூலை 18 கடந்த புதன்ன்று திருமலை யிலிருந்து மா ஏற்றிவந்த தனி யார் லொறி ஒன்றிலிருந்து 150 மூடை மா மதவாச்சிக்கும் வலுவியாவுக்கும் இடையில் வைத்து ஆயுதபாணிகளால் கொள்ளையடிக்கப்பட்டது. [உ-164]

## பாதயாத்திரை

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 18 மாவிட்டபுரம் கந்தகவாயி கோயில் திருவிழாவை முன்னிட்டு ஆண்டுதோறும் நடைபெறும் திருத்தலப் பாதயாத்திரை 23-ஆம் திதி ரா யிற்றுக் கிழமை காலை 6.30 மணிக்கு சாவகச்சேரி வாரி வளநாதர் சிவன் ஆலயத்திலிருந்து ஆரம்பமாகவுள்ளது. [க]

## அரசு எழுதுவினைஞர்களுக்கு சுங்கத்திணைக்களத்தில் பதவி

சேர்க்க நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்பட்டுள்ளது.

இத்திட்டத்தின்படி இடமாற்றம் பெறவிரும்புலோர் விண்ணப்பிக்கத் தேவையான பத்திரங்கள் சவ்விணைக்களம் சன்குக்கும் அனுப்பி வைக்கப்பட்டுள்ளது. (இ-7)

## தட்டெழுத்தாளர் சேவை வெற்றிடம்

கொழும்பு, ஜூலை 18 அரசாங்க தட்டெழுத்தாளர்கள் சேவையின் 1-ஆம் வகுப்புக்கான வெற்றிடங்களை தட்டெழுத்தாளர்கள் சேவை வகுப்பு II பிரிவு 'அ' வில் உள்ள தகுதிவாய்ந்த உத்தியேகத்தர்களுக்குப் பதவி உயர்வு வழங்குவதன் மூலம் நிரப்புவதெனத் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது.

31-12-1988-ஆம் திதி வரை உள்ள வெற்றிடங்களே இவ்வாறு நிரப்பப்படவுள்ளது. (இ-7)

## தேவி ஸ்ரீ புரவில் தேடுதல்

துவரெவ்யா ஜூலை 18 தலவாக்கொல்லையில் உள்ள 'தேவி ஸ்ரீபுர, என்ற இடத்தில் ஆயுதங்கள் பதுக்கி வைக்கப்பட்டிருப்பதாக கிடைத்த தகவலை அடுத்து அப்பகுதியை முற்றுகையிட்ட கமரர் 300 இராணுவத்தினர் அதிமலை மணி முதல் தொடர்ச்சியாக நள்ளிரவு வரை பலத்த தேடுதலை நடத்தினார்கள். (உ-58)

## இத்தாவில் முருகமூர்த்தி ஆலய வகுப்பாற்றி ஆலய உற்சவம்

இத்தாவில் முருகமூர்த்தி ஆலய வகுப்பாற்றி ஆலய உற்சவம் இன்று பதினெட்டாம் திதி ஆரம்பம். இ தொடர்ந்து பதினாறு தினங்கள் நடைபெறும்.

ஆடி அமாவாசை தினமான ஆஸ்டி முதலாம் திதி தீர்த்தோற்சவத்துடன் உற்சவம் பூர்த்தியடையும். (உ-117)

# டக் உறுதிக்கத்து, நீடித்துழைக்கும் கீறமை வாய்ந்தது

டக் - வலிமைக்க நம்பத்தகுந்த பாரம் ஏற்றி. நீண்டதூரம் பொருள்களை ஏற்றிச் செல்ல மிகவும் விரும்பும்படி டக், நாடெழாறு அறிவுபுழம்படபான பொறியமைவில் கடுகநிர்யாக அமைக்கப்பட்டது.

டக் ஒருபொழுது உங்கள் ஏமாற்றம் அடியச் செய்யாது. எல்லாவற்றிலும் மேலாக டக் மிகவும் குறைந்த எரி பொருளில் இயக்கக் கூடியது அருமைபான சொத்து. புதிய சிறப்புமிக்க டக்கில் அமைந்துள்ள ஒப்பீட்டுக் கனத்தக் முடியாத தெயிர்ந்துப் இலாபங்கள்:-

- ★ வலுமிக்க ஸ்ரீயறிவ்.
- ★ இரு சுற்றத்த திற்பு (பிரேக்) முறை.
- ★ குறைந்த 'கிரிஸ்' இயக்கக்கூடிய 'டிபரென்சியல்'.
- ★ ஒரு நேரநிசைவல்க்கள் (சிங்ரெய்டொல்) கொண்டபிப் பெட்டி.

- ★ மேலதிக பரத்தகற் பொறுக்கக் கூடிய, வலுப்பெறுச் செய்யப்பட்ட 'செல்கம்', திருத்தி அமைக்கப்பட்ட 'சஸ்பென்சனும்'.
- ★ நுருப்பிடியாத தெயிடி முடி. ★ 'எயர் ஹோஸ்'.
- ★ வடிகுவிப்பெட்டி. ★ 5 மில்லியன் ரூபா பெறுமதிக்கு மேலான உதிர்யிபாக்கங்கள்.
- ★ 12 மாதக்களுக்கு/30,000 கி.மீ, ஓடும் வரை உத்தரவாதம்.
- ★ 3 இலவச செவ்வித்தங்கள்.

**முன்கையிருப்புக்கள் கிடைக்கும்.**



விற்பனை நிலையங்கள்:  
207, சின்சார நிலைய வீதி,  
யாழ்ப்பாணம்.

உதிர்யிபாக்கப் பகுதி: 168, நீர் கொழும்பு வீதி, பேலிவகொடை. தொலைபேசி: 530595, 530879.

உறுதிக்க நம்பத்தகு பாரம் ஏற்ற 'டக்' லொறி

இலங்கையில் பிரதான ஏஜென்ஸ் -  
**பிர் லங்கா ரேடிங் கொம்பனி லிமிட்டெட்**  
409, காலி வீதி, கொழும்பு - 3  
தொலைபேசி: 575241 - 4. தொலைகல்: 21147 பக்ஸ்: 52541

